88

N QA M i i T e s R ALY DatUMm:iiainsimmsiams N s

:1He) ¢:3 1 KENMERKEN VAN DEELBAARHEID DOOR 2, 4, 5, 10, )
25 EN 100

u Lees en omkring de getallen die deelbaar zijn door het getal vooraan. (-f

Een natuurlijk getal kun je delen ...

... door 2 als het laatste cijfer even is. G714 6527 65 769

4alsj
door 4 als je het getal gevormd door de 7826 3284 @" 39678

laatste 2 cijfers kunt delen door 4.

... door 5 als het eindigt op 0 of 5. (545> 89366 78504
... door 10 als het eindigt op 0. 8951 73 045 69 582
... door 25 als het eindigt op 00, 25,50 0f 75. | 7245 5285

... door 100 als het eindigt op 00. 6320 4550 640000 82004

u Lees eerst de tip. Bepaal dan de rest zonder de delingen te maken.

rDit kun je handig gebruiken om de rest te bepalen zonder te rekenen!
Bijvoorbeeld:
550 is niet deelbaar door 4, want 50 kun je niet delen door 4.
+ Het getal dat net kleiner is en wel deelbaar is door 4 is 548.
De rest is 550 — 548 = 2.
\Je vindt nog andere voorbeelden in je Rekenwijzer bij nr. 6¢.

delen door —» 2 4 5 10 25
74 542 I el Wpsihion e e e P ...
63 485 [ - (Y - Mo F ernniieune 7 r.89o..
u Vul een cijfer aan op de stip, zodat je een getal krijgt dat deelbaar is.
door 2 570 6438 92 464
door 4 616 7264 35792
door 5 730 6525 69380
door 10 640 8210 58770
door 25 475 9600 51825
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Tz [ e s PO Datum: ... NE.2 s
Mol €'l 2 KENMERKEN VAN DEELBAARHEID DOOR3EN9 m
N

Weet je het nog?
cijfers van dat getal kunt delen door 3.

cijfers van dat getal kunt delen door 9.

Rekenwijzer bij nr. 6¢.

+ Een getal is deelbaar door 3 als je de som van de

Een getal is deelbaar door 9 als je de som van de

Je vindt alles over deelbaarheid door3 en 9in je

2
u Ga na of de getallen vooraan deelbaar zijn door 3.
Maak de som van de cijfers en omkring ‘ja’ of ‘nee’.

Getal Som v_an de cijfers Deelbaar door 3?
37411 3+7+4+1+1=16 ja (e
62678 |t B K BE T A LBERD it ja_ D)
32466 e B2t A+ BACZR oo _ J nee
45459 o 443844485527 i nee

u Omcirkel de getallen die deelbaar zijn door 3. (-)"
14534 234169
u Ga na of de getallen vooraan deelbaar zijn door 9. (-)'
Maak de som van de cijfers en omkring ‘ja’ of ‘nee’.

Getal _Som van de cijfers Deélga_ar d_oor;? )
22455 2+2+4+5+5=18 (Y nee
81263  [giitiioeermrernmrrsrecsssesssrain B+ 1424043780 e, ja / |
10521 | 14048424159 s (ay nee
79 866 _7+9+5+6+6=56 .................................................. ! nee

u Omcirkel de getallen die deelbaar zijn door 9. (-)"
5218 59 461 876 923
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u Lees eerst de tip. Bepaal dan de rest zonder de delingen te maken. (-j'

-
Dit kun je handig gebruiken om de rest te bepalen zonder te rekenen!

(\ )j Bijvoorbeeld:
She” #E

N « 550is niet deelbaar door 3, want de som van de cijfers (10) is geen
S S
;,b veelvoud van 3.
"/4'.1,,_ = _To-ig + Het veelvoud van 3 dat net voor 10 komt is 9.
APRAN |. Derestis10-9=1.
£r N de kunt op dezelfde manier de rest bepalen bij een deling door 9. )
Getal Som van de cijfers Deelbaar door 3? | Rest bij deling door 3
875 8+7+5=20 ja /(hee) 20-18=2
476 | A+ T4 BET ja/ged | 17=18=2......
9562 | 9+5+68+2522. . ja/ged | R22=R21z1.....
2436 | 2444346208 G/ nee | [0
Getal Som van de cijfers Deelbaar door 9? | Rest bij deling door 9
7584 7+5+8+4=24 ja /[(he® 24-18=6
8896 | 848494853 ja/ed | 31=R7z4.....
5031 [on 540434159 D)L T I R— 2
1834 | 1484344206 ja/pe® | 16-9z1.....

Bijvoorbeeld: Van ‘1 75 . een getal maken dat deelbaar is door 3 doe je zo:
« Maak de som van de cijfers van het getal.
- 1+7+5=13
+ Hoeveel tel je erbij om de som deelbaar te maken door 37
— 2of50f8
«  Vul die getallen in op de stip. Zo vind je drie juiste oplossingen.
— 1752,1755en 1758 zijn deelbaar door 3.

@ door 3 2373 6915 2454 7488

door 9 5931 6786 1728 6957
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IN QA N, ittt S S e oo Datum: ..o, NI

:{Kel ¢: 3 HOOFDREKENEN: KOMMAGETALLEN DELEN ¢
DOOR KOMMAGETALLEN

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

32 ; 0,8 - 4 Werk de komma weg uit de deler
1 x10 I x10 door de deler en het deeltal 10,
32 : 8 - 4 100 of 1 000 keer groter te maken.

Het quotiént blijft dan gelijk.

54:06=..8%. = 9.

024:08=24.:8=0.3 e

042:0,07=42:756...ian

2,7:0,009 = 2.70Q: 92300 coeeeeoreeresesseseessressesieeen

3,2:0,04 =32Q: A S8

0,35:0,5 = BB D200 T...... o

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

‘ 84:06=84:6=(60:6)+(24:6)=10+4=14

72:04=...78. . 4. =(.4Q. .. 4 )+ (280 A.)=10 +.. . Bu=. B
10,8:0,09 =.1.080Q.:.95.(900:9) +(18Q:9).21QQ 4. 2Q 5 T2 coooooeoeseoeeooessesressssssssssssssesss s

112:0,7 =112:75(7:7) # (420 7) 5T FQBETuBooooooeososesresssems s sssesisnes

4,8:03=48:35(30:3) FLTBiB) S QA BETG oo sreresesrsssmeessses st esesresessesesssesesstsssseseein

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

76:04=76:4=(80:4)-(4:4)=20-1=19

295:05=..2958..:.58.=(3020..:.9.)- (B 8)=..060. .- . = H9........
23,7:03=237:37(240.:3) = (B3:3) 58 m 57D

17,4:0,06 =.1.74Q..6.=(1.800.:6) -(60.6)=.300-.10=29Q

133 :0,7=033:75(14:7) m Q70 7) SR m QT B 00Dttt s s
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

345 : 0,1 = 345 : 0,01 = 345 : 0,001 =
dx10 I x10 4 %100 dx100 I x1000 | x1000
345 1 =345 345 : 1 =345 3450 1 =3450

10,1 is hetzelfde als ..x.1@.... 10,01 is hetzelfde als .x.1Q2Q.. | :0,001 is hetzelfde als .x.1.000Q..

704:01=704%..10. . .=.. 70.4 87,54:0,1 = B87.54x10=8754
7,04:0,001 =7,04x.1.000 = .. 7040... 46,5:0,001 =.......46.5x.1.000=46.500.......
................. 704.. 19,39:0,01 = ... 19239100 =1939...........

7,04:0,01 =7,04x..10Q0..

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

die je net herhaalde.

88:0,006 = A BB E B e {KU k naar de Werk""ijze“}

152:0,8=.152:8=5(160:8)-(8.8)z2Q0=1519......

76:0,01 = Z.8XTQOSTE...ooooeoeeeoeeeeeeeeeeeeerereseseesisssess s

0,85:0,05=85.:5=(20.:5)+(35:5)=10+7=17.

62,1:09=021:95(03Q:2).m(2: ) 5702058 oooooooooeeioeoeseosesesisesses s essoes e

R R R R L B R R R ——

0,28:0,7 = 2uBi L Z R0 .ot e

23,6:0,04 = 2.260Q.45(2.400:4)=(40:4)=600-10=590....

Je verdeelt 24,5 liter wijn in flessen van 0,7 liter.
Hoeveel flessen wijn kun je vullen?

Bewerking:

o AR O N AN 15 R A

Antwoord: Je kunt.32 fessen wijn vullen,
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INAAIME: cooeeeseeoseseseeeeessessseeessesesseseeeeessesssesssessessneeeesserenes Datum: ..o NIt

;e &:3 4 CIJFEREN: KOMMAGETALLEN DELEN DOOR =
KOMMAGETALLEN

Lees eerst even dit.

40,6:2,8 = (tot op 0,1) ‘

4.0 6'0|2 8 | Rz ElE - - ‘
I R
2 8 i | : 14, 5 Maak een schatting met afgeronde getallen.
== 1 1 |
C] o
1.2 6 1 Werk de komma weg uit de deler door deeltal en deler
' | met 10 te vermenigvuldigen.
3 5 406:28
— |4| i N
1 4 0
| | - = Delen tot op 0,1 nauwkeurig wil zeggen dat je deelt tot
1 4 0 één cijfer na de komma. Je voegt aan het deeltal
- | 0 ’ : een komma en een nul toe.
| Plaats de komma in het quotiént wanneer je de komma
in het deeltal oversteekt.
= g4z 0 | Vergelijk het quotiént met de schatting.
u Werk de komma weg uit de delers.
548:02=...248. .. ..R... ’ 2556:3,6=...2286...:..36..
64,2:124=..6420....124.. 49,81:0,65=...4.981......68...

u Cijfer tot op 0,01 nauwkeurig.

‘ 52,6:0,8 = ‘ - 76,68 :3,6 = ‘
= 56.:0.8=70 ‘ E 80:4=20 ‘
AT ' N i
526,00|8 766,80|36
_481i1:16]5/7|5 72l lil2]1, 810
4|6} 1" 46
40 36, |
6,0 108
56 | 10,8 i
:40 :00
4 0 —9
19 9
1 I
qo0BTBt . _\ | T . o Mol T
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cijfer tot op 0,01 nauwkeurig.
Controleer het resultaat door de omgekeerde bewerking te maken.

|

426,55:3,8 =
B controle
i 440:4=110.
4‘/.—} 6 5,;5 olz e o 3.8
_35§;|:;112,25 .
4 6 i!; HINE RS RN | 89800
| e T R — 336750
76! | !
T Tal&l D 426.550
) 2|
7 6 '
1:9 0
1,90
: 0
g d1z28 vl
2504,28:2,4= Controle:
= 2.000:2.=1.000
1043 45
575042,;5024 B} 2 4
24t iiii]1]0[4]5]4]5 417380 2177
10§ilii L, 2086900 1
L lofilirils 2504 2860
104} 1
_L 196t
8 zli :
721481
1 0:5 ;
9.6 |
1:2 0
120
0

‘ q....104345 . .r

|

172,247 : 23 % ... 180t B = e, 10 N — 74,89
25988,76:6,3 % ... R4000. ... o= 4000... — 41252
641,445:0,7 = o @B s Pl = DD — 916,35
23604,126:3,9~......24.000 ... .= e000..... — 605234
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NAQIM: i, Datum: .o N e

:]ie] ¢l 5 KAPITAAL EN INTEREST: DE BEGRIPPEN ¢

---------------------- D L NN

Vul het schema aan.
Kies uit: lenen, sparen, interest, interestvoet, rente, rentevoet, kapitaal.

........................... sparen. l| lem:n‘
) - het bedrag dat je op je .
........................... kapitaal........... # (spaar)Ekening hiebAstaan het bedrag dat je leent
........................... INLERESE......vore de vergoeding die je van de | de vergoeding die je aan de
* bank krijgt voor het bedrag bank betaalt voor het
renke op je (spaar)rekening geleende bedrag

eevonersssisreresn RGO ETYRCE......ccocere het percentage waarmee de bank berekent hoe groot
......................... rentevoet............ ' die vergoeding is

u Vul de ontbrekende woorden in het stripverhaal aan.
Het schema hierboven kan je helpen.

‘Watis de

Ik wil graag 200 euro op mijn
spaarrekening zetten.

1,5 %, meneer.

rentevoet. (of interestvoet.)?

Hoeveel euro extra krij l ,
. ; rakng De .rente.(of interest).
ik na een jaar erbij? .
is 3 euro, meneer.
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Naam:

:{Nel ¢:3 6 KAPITAAL EN INTEREST

e SeBEmsEERARER RS

Bereken de interest en het nieuwe kapitaal.
Je mag een zakrekenmachine gebruiken.

FEsemsssssRsnEnE

van dat jaar:

f’
Als je 500 euro een jaar lang op een rekening met een
interestvoet van 2 % laat staan, krijg je op het einde

(500:100) x 2 =10 euro interest.
Je nieuwe kapitaal bedraagt dan € 500 + € 10 =€ 510.

\Meer voorbeelden vind je in je Rekenwijzer bij nr. 23.

“\

u Bereken de interest. Je mag een zakrekenmachine gebruiken.

LA,
)7/4 aﬁg

‘\' )

\4{ );1}' /\J‘J

drie ma

Hoe bereken je
X /) de interest na

" kapitaal | interestvoet interest na 1 jaar nieuw kapitaal
1| €570 2,5% _(570 :100) x 2,5=€...714.2%... €570 +€..14.25..=¢€ .5&4,.2.5:.._
2| €920 _ 1,7% - A92Q:100) x1,7=€1564... €920+€1é64=€95564
3| €825 3% (BR51A0) x 3= €24.75........|.. . ELR5 + €R24.72=€849.75.....
4| €660 2,1% (660_100)x21=€7556 o .00Q+€£13,86€67386.....

den? interest zijn.
anden?

» Drie maanden is een vierde van een jaar of twaalf maanden.
« De interest zal dus ook maar een vierde van de jaarlijkse

» Als je 500 euro drie maanden lang op een rekening met een
interestvoet van 2 % laat staan, krijg je:
— (500:100) x 2 =10 euro interest na een jaar,
- 10euro:4=2,50 euro na drie maanden.

kapitaal interestvoet] interest na 1 jaar tijd interest
1| €740 2,2% | ATAR:100) x2,2=€1628.....| 6 maanden €. B4
2| €490 1,8 % | (49_0100));18:46552 2 maanden |€........ (A
3| €670 2,7 % (670100)x2,7=€';&09 4 maanden |€ 6;05_
4| €250 1,6 % (250700)x16=€4_ | 3 maanden [€.....cc 1 S——
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(NP T 10 0 Datum: Nr.:..

1Kol &l 7 INHOUDSMATEN HERLEIDEN ¢t

Kijk goed naar de tabel en vul in gedachten
aan met nullen tot bij de juiste maateenheid.

1=...10...dl 1 di d i
11=...100Q..c SR B E—

11=..1.000. ml i )

1dl=...1Q...d 1

1di=...10Q...ml Rl :
1c=...10...ml . _

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

| dl cl ml Het cijfer van de eenheden in het
T maatgetal hoort bij de maateenheid.
3 4 0 0 In 3,4 1is 3 het cijfer van de
— AN
265 cl 2 6 5 eenheden. Je noteert de 3 dus bij I
619cl 6 () 9
0,75dl () 7 5
415ml 4 (] () 5
3,151 3 1 5
620 ml 6 2 o
3di22ml 3 2 2
7441 7 4 4

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

341=....3400...ml 0,75dl = ... 8. ml 620 ml=.... Qéa... I
265¢l=. 2.65..... | 415ml=....40205... . ml 3di22ml=... Y-V ml
619cl=... 6o9.... cl 3,15 =, 318 di 744 =... 744.. cl
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Naam:

8 INHOUDEN SCHATTEN

----------------- L R

Vul de juiste maateenheid in. Kies uit: |, dl, cl, ml.

- N
Redeneer logisch. Denk aan de referentiematen o
en - ; ‘?K" ~

punten. \ [ s
Komt een blikje frisdrank ongeveer overeen ?FQ ~ < JV

met de inhoud van 3 grote brikken melk (1),
3 halve brikjes sap (dl), 3 eetlepels (cl) of
é inktbuisjes (ml)?

‘;fffﬁ C N
= [\\?n

.

ot

Een emmer water bevat
ongeveer:

Een fles mayonaise bevat
ongeveer:

75..6l..

20 neusdruppels bevatten
ongeveer:

pes

T

L R L R R R SEssEmEsERsRERERbERRRRARS L sEBsssassERREEEEEN

u Schat de inhoud. Omkring het juist antwoord. (-)’
Een flesje drinkyoghurt bevat: Een autotank bevat ongeveer: Een bad bevat:
gt C AR, -
4
-4
0,1dl 51 oy 0 : 21
A Nt 20
5 10dl |# | 5001 | o
Een spuitje bevat: Een grote fles water bevat: Een flesje nagellak bevat:
; =
S @ t5m
Y 5cl 15cl 9l
5dl 9dl
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Naam: Datum: Nr.:

;e @3 9 EEN STAAFDIAGRAM MET INHOUDEN LEZEN =

SHsssssssEnuEES R Y semssnw SBEsssEsRREER AN R RN RS

Kijk goed naar het staafdiagram.

«  Watlees je af op de horizontale as?

«  Wat lees je af op de verticale as?

- Hoe groot is de afstand tussen twee waarden op de verticale as?

Je vindt meer over het staafdiagram in je Rekenwijzer bij nr. 10.

T T Y R ] AEssesERRRnn

Lees de gegevens af van het staafdiagram en beantwoord de vragen.

Linda is bevallen van een tweeling en houdt bij hoeveel ml melk haar baby’s deze week drinken.
Ze maakt met de gegevens een staafdiagram.

800

700

600 — — i

500 - - - - o

400 - s 8 o a -

ml melk

300 s - a | a

200 AN Ll | . a

100 . a - a u

ma di wo do vr
dagen

Hoeveel ml melk dronk Lieze op donderdag? .....70¢Q..... ml

Hoeveel ml melk dronk Joren op donderdag? ....65@.....ml
Hoeveel ml melk dronk Lieze op donderdag meer dan Joren? . ZQQml=@2Qml=5QmI.......eeen.

Op welke dag dronken Lieze en Joren precies evenveel melk? weensdag

Op welke dagen dronk Joren meer melk dan Lieze? viijjdag enzaterdag

Op welke dag is het verschil in drinken tussen Lieze en Joren het grootst? ditisdag
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V== 0 TSP OSSR TSR Datum: e A [

Vo),
N =\ Y
[Kijk goed naar de tabel en vul in gedachtm ;'f/& (%5 i‘

aan met nullen tot bij de juiste maateenheid.f "r/"ﬂ":-/

A S W
f/ 7l r’) \\
) = — 1000..... dm?
m? dm? cm’
Tdm’=.... 1000.. cm? j —
' o
1Tm?=..1000000.. m* . -
i 1
Tdm’=.. Q0017.. m3 L - -
1
Tem?=....2001 dm? | i
u Noteer de maatgetallen in de tabel. Schrijf geen komma'’s.
m3! dm’ cm’ Het cijfer van de eenheden
3 5 : : ] 5 in het maatgetal hoort bij
6,2m 162199 0 de maateenheid.
} ! ; | | In 6,2 m® is 6 het cijfer van
87 dm? | 8 7 ; i
— : t — de eenheden. Je noteert
514dm? 5 1 4 de 6 dus bij m*.
4dm?*9cm? - | 4l o0l o0 9 J) )%/
i : . | s £ o B
: e i ' : i S U
0,95 m? L 0| 9 5 = B %4
5m’ 68 dm’ | 5/ 0 6 & . ' _J@‘_fr“‘,%
— AL
3900 dm? 3|1 9:0 .0 ‘\\
56,34 m® 5 6|53 4
420 cm® ’ 4 2 0

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

62m3*=..6200.. . dm? 4dm*9cm?®=..4009...cm? 3900dm3=..... 3.9...... m?
87dm?*=..87.000..cm* 095m3=....95%0... . dm? 56,34 m*=..06.340..dm?
514dm3=..0514..m° s5m*68dm3=...52068. . . dm° 20cmi=...042...dm°
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Naam: Nr.:
ile €% 11 VOLUMES SCHATTEN ﬂ
De maateenheden van volume
m? dm? cm’
‘u ™~
‘\} 3 1Tcm
E:Tr_;—:é 1dm

u Vul de juiste maateenheid in. Kies uit: m*, dm?, cm?®.

sk
T

1..em°...

—
—

A
o

7z -
g P e

ﬁ’/ﬁ'r
W7

u Schat het volume. Omkring het juist antwoord. @'

Een USB-stick:

70 cm?®

700 cm?

Een container:

Een boekentas:

© Uitgeverij VAN IN

Een opbergbox:
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Naam:

Ko &3 12 HET VOLUME VAN EEN KUBUS EN EEN BALK

BEREKENEN

a Voer de opdrachten uit.

A WN =

Noteer de naam van de ruimtefiguur.

Noteer de vermenigvuldiging die aangeeft hoeveel blokjes er in de grondlaag liggen en reken uit.
Noteer de vermenigvuldiging die aangeeft hoeveel blokjes er in totaal zijn en reken uit. @ =1 em?
Noteer het volume van elke ruimtefiguur in cm?, .

balk T kubus 1 kalk....
................ AX2ELe 2 e B K ABFE D i 2 Dx4=z20
........... 8x3=24 3 i DX 2R 3 A0 x2=40
o cam® 4 WA cm® 4 4Q cm’®

B R R Y PessssssEBssEEREED R R

u Bereken het volume van deze ruimtefiguren.

: /[),_‘ Het volume kun Je ook vinden zonder blokjes te tellen.
,‘——

i< Je berekent eerst de oppervlakte van het grondvlak en

'\‘i\\? vermenigvuldigt dat met de hoogte.

i} 1:;

\ 3& Kijk ook in je Rekenwijzer bij nr. 33c.

5m 5dm
3dm
8dm
FOrmMUIE: ... Ixkxh. Formule: ..o IXBX e
Bewerking: .........2mxomxam=125m’...... Bewerking:........8.dmx.3dmx.5.dm=1204dm>......
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BN oo sevesreesseesssessssssssssesesssesssssssseseessesssssssenessesssssesesssssssseeesssens B D 7- 1 {110 o VR N s esessssess

GlKe & 13 GELIJKVORMIGHEID EN VERVORMINGEN m

---------------------------- L T Yy

X N
Wanneer ik gelijkvormige figuren teken, let ik erop:

» dat de vorm van de figuren gelijk is;

» dat de overeenkomstige hoeken even groot zijn;

+ dat de verhouding tussen de afmetingen van de
overeenkomstige zijden gelijk is, want als ik één afmeting
halveer, moet ik alle afmetingen halveren.

\Kijk ook in je Rekenwijzer bij nr. 51b. p

B Teken een gelijkvormige figuur waarvan de afmetingen drie keer kleiner zijn.

o

O T T T ey

u Teken een gelijkvormige figuur waarvan de afmetingen twee keer groter zijn.

/
/

LEsERisRaeey
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Ik doe het slim!
Ik tel vakjes!

N/ N/
N A4

VL
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NAAM: o L Datumu s [ S ——————

Kol €8 14 GELIJKVORMIG OF NIET? )

srssasanenmw ] SABsEEERsRRRBERE B A ESE S SN SESS RS EEEREEEsSEESRSERERARES

Deze figuren zijn gelijkvormig:
+ Ze hebben dezelfde vorm.
\ /‘(Zo onderzoek je ] «  De overeenkomstige hoeken zijn even groot.

- ”\gelijkvormigheid. «  De verhouding tussen de afmetingen van de
overeenkomstige zijden is gelijk.
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Zijn de figuren gelijkvormig?

Vergelijk telkens met de grijze figuur vooraan. Kruis de eigenschappen aan die gelijk blijven. x"
Omcirkel daarna ‘ja’ of ‘nee’. (:5"

X hoeken X hoeken X hoeken

L1 verhoudingen X verhoudingen X verhoudingen

Gelijkvormig? ja / Gelijkvormig/ nee Gelijkvormig nee

[/

X hoeken 1 hoeken 1 hoeken

Xl verhoudingen ] verhoudingen L1 verhoudingen

Gelijkvormig{jay nee | Gelijkvormig? ja /@ed  |Gelijkvormig? ja /@ed
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